

Агитпробег «Бумеранг» пройдёт в Иланском районе

30 января 2017 года стартовал ежегодный профориентационный пробег [«Бумеранг»](#), в котором принимают участие 12 студентов Сибирского федерального университета. За две недели они посетят 12 населённых пунктов на территории Иланского района Красноярского края.



Во время пробега студенты Института филологии и языковой коммуникации, Политехнического института, Института математики и фундаментальной информатики посетят 12 школ, где встретятся со старшеклассниками и расскажут про СФУ. В программе встреч демонстрация химических и физических опытов, соревнования по волейболу и баскетболу, а также концерт с участием музыкальных коллективов [Центра студенческой культуры](#) и КВНщиков.

Как рассказал проректор по молодёжной политике СФУ **Роман Богданов**, пробег пройдёт в шестой раз: *«Студенты, которые ещё недавно сами приезжали поступать из городов края, теперь рассказывают об университете абитуриентам из самых отдалённых уголков края. За период подготовки и две недели похода в достаточно спартанских условиях формируется коллектив, дружеские связи, закаляется характер. Таким образом, главная и формальная цель агитпробега — профориентационная работа в школах — позволяет решать и серьёзные воспитательные задачи. Нельзя не отметить, что с каждым годом интерес к „Бумерангу“ растёт — всё больше ребят хотят участвовать и приносить пользу своему университету».*



Пробег пройдёт по маршруту:

- Кучердаевка;
- Южно-Александровка;
- Новониколаевка;
- Ельники;
- Хайрюзовка;
- Карапсель;
- Новопокровка;
- Новгородка;
- Соколовка;
- Дала;
- Иланский;
- Иланск.

[Пресс-служба СФУ](#), 30 января 2017 г.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18275>